

“用一点血救一个生命,我很高兴”

郑州小伙要捐造血干细胞救香港18岁青年

郑州80后小伙与香港青少年配上型

昨日15时,记者在东三街金水区房管局见到了刘建。据刘建介绍,他从2004年开始坚持献血,每年献400毫升,2007年看到媒体上报道捐献造血干细胞能救一些癌症患者,他就报了名,当年7月20日成为一名捐献造血干细胞志愿者。

“去年10月19日,我接到中华骨髓库河南省分库的电话,香港一名青少年患了再生障碍性贫血,我与他配型成功。”刘建说,去年11月20日他在省血液中心再次抽取了血样送北京进行进一步检测,今年1月6日在医院体检合格,两天后他在捐献造血干细胞同意书上签字确定捐献,“已经定了3月3日去北京捐献”。

为确保他捐献,家人做饭特别注意

刘建的父亲在温县老家务农,母亲去世,妻子无业,可爱的女儿刚刚一岁两个月,对于他捐献造血干细胞的事情家人是什么态度呢?“接到通知的时候我很激动,给爱人一说,她开始有些顾虑,担心对我的健康有影响。”刘建说,他就和爱人一起找医生进行了了解,并上网查询,发现对健康影响不大,爱人就同意了。

由于捐献前捐献者的饮食要忌辛辣、酒精等,刘建的家人做饭就特别注意,过年期间都不让他喝酒。刘建还特地每天早晚锻炼身体,步行上班。“我们是兄弟姐妹,帮助他是我的义务和责任,用我的一点点血救治一个生命,我感到非常高兴。”刘建说。

而刘建的单位也非常支持他的行为。金水区房管局孙局长表示:“他平时就乐于助人,这次挽救

用自己的一点点血救治一个生命,郑州80后小伙刘建与香港一名18岁青少年白血病患者配型成功,3月3日他将去北京捐献造血干细胞。本周日上午,中华骨髓库河南省分库将在绿城广场进行无偿献血和造血干细胞捐献志愿者招募活动,欢迎市民参加。

晚报记者 李丽君/文 常亮/图



香港孩子的生命更是善举,我们会在工作和经济上都给予帮助和支持,派人全程跟去照顾他。”

周日在绿城广场采集造血干细胞血样

“造血干细胞配型概率不高,只有大约十分之一,但从我国甚至全世界人口来看,这个比例其实不算低了,关键是大家都参与进来,一些绝症就不再是绝症。”有关人士表示。

你是不是也想参与这样的善举呢?为了方便市民了解造血干细胞捐献知识,加入造血干细胞捐献志愿者,28日(周日)上午9时至11时

30分,中华骨髓库河南省分库到绿城广场进行无偿献血和造血干细胞血样采集。

捐献者要符合以下条件:年龄在18-45岁,身体健康;有献血经历,对捐献造血干细胞的知识了解,并得到家人支持;在本省有固定住址或工作单位。由于志愿者从加入资料库到实现捐献可能需要很长的时间,本次造血干细胞捐献志愿者招募活动中,在校学生、外来务工者等流动性大的人员暂不接受。参加造血干细胞捐献的人员,请务必带上自己的身份证和献血证。捐献造血干细胞报名咨询电话:65942847。

刘先生在高速服务区丢了钱包 交警驱车100多公里送还

晚报记者 吴泳

本报讯 钱包内装着2000多元现金和9张银行卡。失主刘先生开车从我市跑到鹤壁,还没发现包丢了。昨日下午,在京港澳高速公路上,高速交警开车追了100多公里,才将钱包送还给他。

昨日15时30分,省高速交警总队黄河二桥大队报警电话突然响起。报警的是京港澳高速原阳服务区负责人,他说服务区餐厅的服务员捡到一个黑色钱包,里边有不少现金和多张银行卡。

高速交警张明强立即驾车赶到服务区。捡到钱包的女服务员黄娟说,她是打扫卫生时发

现的,当时餐厅里已基本没有顾客。包里有张身份证,是洛阳的刘先生的。服务区赶紧通过广播寻找他,可一直找不到。

“这两天来来往往,大多是急着回单位的车友。我就想着,他丢了包,肯定加不了油,下不了高速。那该多着急啊!”黄娟说。

失主不知去向,包里也查不到他的电话,这可咋办?张明强仔细查看钱包,突然找到了一张名片,虽然不是刘先生的,但总算有了线索。

交警按名片上的电话打过去一问,原来是刘先生的生意伙伴李先生,他在北京。通过李先生,交警终于拨通了刘先生的手机。此时他已驱车100多公里跑到鹤壁境内了,正往北京去。

接到电话,他大惊,一摸裤兜儿,忙表示马上拐回去。可这一来一回就是300多公里,油费加过路费得200多元,还耽误不少时间。张明强对他说,干脆别跑了,警方给他送过去。

京港澳高速鹤壁段已不属黄河二桥大队管辖,按照规定,该队警车不能无故驶离本辖区,张明强向上级请示后,立即破例赶往鹤壁。

17时许,在鹤壁服务区,张明强终于赶上了刘先生。刘先生连连感谢说,他是下午在服务区吃饭时太匆忙了,钱包丢了也没发现。要不是黄娟和警方及时联系,他都一口气跑到北京了。银行卡里存着100多万元生意资金,要是挂失补办,就耽误生意了。

线索提供 布安景

近视被攻克了

中国中医科学院又立功勋

阅读提示:

2009年3月22日,中国中医科学院在近视治疗领域的研究成果“鹰视疗法”通过验收。它标志着我国在18周岁以下人群的近视康复领域已经站在了世界的最前端。

1987年,中国中医研究院正式成立“全国近视治疗攻关领导小组”,从下属的13个研究所、6所医院抽取最精干的科研人员进行攻关,该技术远远领先于世界水平。

眼睛降低100度。当视力恢复正常,摘掉眼睛后,不再反弹。

前无古人的研究成果带来的是史无前例的康复速度!

假性近视和300度以内的轻度真性近视,经3-4个月的治疗基本上可摘掉眼镜。即使是600度,一般也只要6个月。

继北京、上海、广州、长春、沈阳等城市火爆后,“鹰视疗法”已于日前在昆明、重庆、西安、石家庄、郑州同步上市。

“鹰视疗法”被沈阳、长春、北京、上海、石家庄等几十家媒体刊载。

五大优势 国际领先

自2009年10月,中研鹰视疗法在全球启动,国内首批启动城市:北京、上海、广州、长春、沈阳的“中研爱眼中心”,每逢学生假日,曾出现超员预约接待,诊疗延时当晚十点钟。研发单位专家组为此总结出五大优势:

1 科学 根据近视成因,该疗法仿生鹰的眼部结构及用眼特点,研出一套三位一体的综合诊疗方法,属国际首创,是名副其实的国际金奖。

2 快速 诊疗当场可降1-3行,6-18岁的中轻度近视,一般3-6个月可提升到10,

有些轻度近视可提升到12。

3 彻底 从近视根源入手,对双眼受损害部位,分三大步综合诊疗,使其恢复原有视力机能,康复不反弹。

4 权威 中国中医科学院中医药科技合作中心立项攻关研制,并终身支持。

5 安全 诊疗法严格遵守国家“一级”安全标准,敢大胆与患者家长签约,法律保证,诊疗过程无任何经济和安全风险。

相关链接:

凡6-18岁近视者,均可拨打电话预约,持本报到现场可享受:

1、价值195元的北京总部眼科坐诊专家验光及全面检查一次。

2、免费体验价值585元的“中研鹰视疗法”三次。

3、患者还可免费获赠160元中国中医科学院专用治疗近视“中研鹰视功能镜”和“中研鹰视能量仪”一套。

以上免费获赠活动截止2010年2月28日下午5点结束。

爱眼热线:60937638 60937639

郑州中研爱眼中心地址:郑州汽车客运站南站西200米、豫泰城东200米,陇海东路251号

2006年10月1日,治疗近视的尖端产品“中研金世康”作为国庆献礼研制成功。经南京铁道医院、南京军区机关医院、长春鸿城医院等全国南北16家医院临床验证,假性近视和300度以内的轻度真性近视,经3-4个月的治疗基本上可摘掉眼镜。

中国中医科学院评价说:中研“鹰视疗法”是目前为止远远领先世界的近视治疗技术!

近视不因为疲劳:真性近视无法治愈,度数难降,是人们过去的绝对认知。但中国中医科学院的专家通过20年研究发现,眼疲劳只是造成近视的外因,感光细胞的缺失一即视锥细胞受损才是导致青少年近视的内因。

“鹰视疗法”就是直接补充视锥细胞,使视网膜恢复清晰成像功能从根源上根除近视。

戴眼镜的苦恼:近视给无数孩子与家长带来太多生活烦恼!眼睛变形影响外貌不说了。可怕的是,每学期孩子眼睛度数都会以75-150度的速度递增。等发展到重度近视,就是影响升学、就业一辈子的事了!

一次降1-3行 3-6个月摘掉眼镜:矫正近视,年龄越小,度数越浅,改善越早,完全恢复的几率越大。只要是18岁以下的孩子,当场就让孩子在视力表上多看2行。两周,就让